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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA TRÊS
DE JULHO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia três do mês de julho do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal
de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do
Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan, Carlos
Henrique, Ver. Flávio Duarte Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar
Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Foi constatada a ausência do Vereador Ângelo Gari (Ângelo
Aparecido Gonçalves) devidamente justificada com atestado médico. Após composição da Mesa, o Presidente
declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo
passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi
apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia 26/06/2023 que após ser colocada para a apreciação do Plenário
foi aprovada por unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER
EXECUTIVO: Não houve. 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi
feita a leitura simplificada de diversas correspondências recebidas e expedidas cujo conteúdo na íntegra está
disponível na Secretaria Legislativa. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS
VEREADORES: 1) Projeto de Lei nº 17/2023 de autoria do Ver. Vilmar Vendrusculo que dispõe sobre a
obrigatoriedade de disponibilidade de banheiros químicos ou instalações sanitárias adequadas em construções
civis no Município de Coxim; 2)Requerimento nº 63/2023 de iniciativa coletiva dos Vereadores desta Casa de
Leis que requer informações acerca de uma possível ocupação ilegal de espaço público localizado na
Comunidade do Alves Planalto, o que resulta na consequente impossibilidade de acesso por parte da população.
E solicita informações atualizadas sobre os cuidados e manutenção dos terrenos de sua propriedade localizados
na zona rural; 3)Requerimento nº 64/2023 de Vereador William Meira que requer Moção de Pesar aos familiares
do senhor Valdir Francisco da Silva; 4)Requerimento nº 65/2023 de Vereador Jefferson Aislan que requer Moção
de Pesar aos Familiares de José João Bernardino (Sr. Zezé); 5)Requerimento nº 42/2023 de autoria do
Ver.Marcinho Souza que requer Moção de Congratulação a Empresária Joyce Nery Andrade, proprietária da
Empresa Excelência Imobiliária; 6)Indicações nº's 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215 e 216/2023 dos
Vereadores: Vilmar Vendrusculo, Abilio Vaneli em parceria com a Carlos Henrique, João do Posto e Adriana
Nabhan. 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Vilmar
Vendrusculo: 1) Solicita a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Coxim, que retire de tramitação o Projeto de
Lei nº 17/2023 de sua própria autoria que dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilidade de banheiros
químicos ou instalações sanitárias adequadas em construções civis no Município de Coxim para que sejam
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realizados mais estudos de sua viabilidade ou consequente retirada em definitivo; Ver. Flavio Duarte: 1) Solicito a
Secretaria de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) patrolamento e cascalhamento das ruas dos Bairros
Vale do Taquari e Vila Mariana devido ao estado irregular das vias, visando evitar danos aos veículos e garantir a
segurança viária na região; b) A reforma da ponte que liga o Assentamento Córrego da Pedra; c) O
cascalhamento da estrada do Branco e do Dida Gavião. O Ver. Abilio Vaneli somou a esta proposição; 2) Solicito
a Secretaria de Educação, a reabertura do berçário no CEI Leonora Bezerra, localizado no Bairro Vila Mariana,
devido à crescente demanda de mães que necessitam desse serviço para assegurar um local seguro onde
possam deixar seus filhos enquanto exercem suas atividades profissionais; Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: 1)
Solicita a Secretaria de Saúde, a contratação urgente de um neuropediatra(a) para atender a rede pública de
saúde em Coxim. O Ver. William Meira somou a esta proposição; Ver. Jefferson Aislan: 1) Solicita a Secretaria
de Obras, o serviço de tapa-buracos na Rua Amor Perfeito no Bairro Vila Bela, uma vez que a mesma se
encontra com vários buracos que dificultam o tráfego de veículos; Ver. William Meira: 1)Solicita a Secretaria
Municipal de Saúde, a realização de estudos técnicos para a aquisição de caixas organizadoras de remédios
para serem distribuídas para a população idosa de Coxim; Ver. Marcinho Souza: 1)Solicita a Secretaria de
Obras, a limpeza no entorno do Ginásio Fernando Fontoura; Ver. Zanon Lamunier: 1)Solicita a Gerência de
Trânsito, a sinalização correta das ruas da Praça do Pequi; GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: De
acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis
alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Abílio Vaneli, Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Carlos
Henrique, Flavio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Marcinho Souza, Prof.ª Marly Nogueira, Vilmar
Vendruscolo e William Meira. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas para a deliberação do Plenário as seguintes
matérias: 1)Requerimento nº 63/2023 de iniciativa coletiva que requer informações acerca de uma possível
ocupação ilegal de espaço público localizado na Comunidade do Alves Planalto, o que resulta na consequente
impossibilidade de acesso por parte da população e também solicita informações sobre as propriedades rurais do
município. O Requerimento após ampla discussão foi aprovado por maioria de votos, sendo dez votos a favor e
uma manifestação contrária do Ver. Flavio Duarte; 2)Requerimento nº 64/2023 de Vereador William Meira que
requer Moção de Pesar aos familiares do senhor Valdir Francisco da Silva. Aprovado por unanimidade;
3)Requerimento nº 65/2023 de Vereador Jefferson Aislan que requer Moção de Pesar aos Familiares de José
João Bernardino (Sr. Zezé). Com somas dos Vereadores William Meira, João do Posto e Adriana Nabhan.
Aprovado por unanimidade de votos; 4)Requerimento nº 42/2023 de autoria do Ver.Marcinho Souza que requer
Moção de Congratulação a Empresária Joyce Nery Andrade, proprietária da Empresa Excelência Imobiliária.
Aprovado por unanimidade; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Se inscreveram para as Explicações Pessoais os
Vereadores Flavio Duarte e Adriana Nabhan, o Ver. Flavio Duarte em seu discurso convidou a população para
celebrar a Festa Nordestina que ocorrerá nos dias 07 e 08 de julho no Centro de Tradições Nordestinas - CTN e
também pediu o comparecimento dos filiados do Sindicato de Trabalhadores Rurais e dos associados da
Associação de Desenvolvimento das Colônias para décima festa junina que ocorrerá na Casa do próprio
vereador no dia 22 de julho na Silviolândia. A Ver.ª Adriana Nabhan esclareceu um tema abordado durante o seu
discurso quanto ao aprimoramento do transporte destinado às mães de indivíduos com necessidades especiais
que buscam atendimento de saúde no município de São Gabriel do Oeste. Ela explicou que não estava
realizando críticas ao atendimento oferecido pelo Reabilitar, mas sim colocando em evidência a necessidade de
aperfeiçoar o transporte dos pacientes, uma vez que o veículo atualmente disponível se encontra em condições
precárias. Por fim o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão Ordinária prevista
para o dia 10 de Julho e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário,
apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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